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BILSTEIN славиться широким асортиментом високоякісних амортизаторів. Однак у
всій пропозиції найбільш популярні три серії: B4, B6 та B8. Розповідаємо коротко,
чим вони відрізняються одна від одної.

Амортизатори BILSTEIN B4

Стандартні амортизатори, які за своїми «ТТХ» ідентичні оригінальним. Це ті самі
амортизатори, які BILSTEIN поставляє на конвеєри автовиробників як деталі первинної
комплектації.

Придбати амортизатори BILSTEIN B4 можна практично на будь-який автомобіль – серія
охоплює майже 99% парку легкового та комерційного транспорту Європи.

Однак, якщо B4 – це базові амортизатори, які орієнтовані на відновлення якостей стокової
підвіски, то інші дві лінійки відносяться вже до тюнингу / модернізації автомобіля.



Амортизатори BILSTEIN B6

Ці амортизатори позиціонуються як модернізований оригінал. У них більша сила
демпфірування, але збережені штатні характеристики комфорту. B6 покращують поведінку
автомобіля на дорозі, особливо при активному водінні, роблячи його чіткішим та безпечнішим –
зокрема, за рахунок зменшення кренів кузову. Найчастіше такі обирають водії, які віддають
перевагу спортивному стилю водіння.

Також амортизатори BILSTEIN B6 рекомендуються для автомобілів, які часто їздять з
багажником на даху або з додатковим газовим балоном. Є також спеціальна серія BILSTEIN B6
Camper / Camper Advanced – розроблена спеціально для кемперів та високих причепів. Такі
амортизатори підвищують стійкість техніки з високим центром ваги та знижують їхню
чутливість до бокового вітру.

Як і B4, B6 не вимагають додаткової заміни пружин. А ось у випадку з B8 така процедура
потрібна.
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Амортизатори BILSTEIN B8

Амортизатори BILSTEIN B8 за технічною структурою ідентичні BILSTEIN B6, однак мають одну
головну особливість – зменшену довжину штока. Такі стійки встановлюються у парі із
укороченими пружинами для створення заниженої підвіски. Орієнтація – для «заряджених»,
тюнінгованих та оспортивнених автомобілів.
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Наостанок варто відзначити, що усі амортизатори BILSTEIN проходять дорожні випробування
ще на стадії прототипу. Це робиться для того, аби доопрацювати їх ще до запуску в серію.

Придбати амортизатори BILSTEIN можна в АвтоНова-Д. Перелік наявних позицій (понад 250
найменувань) за цим посиланням.

АвтоНова-Д – офіційний дистриб`ютор автомобільних комплектуючих, «найбільший UA-
склад запчастин для німецьких авто». В наявності майже 200 000 найменувань деталей – як
ОЕ-, так і aftermarket. Під замовлення доступно 50 млн деталей та технічних рідин.
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